

新竹生醫園區 喜康生技公司開幕

JHL Biotech, Inc. Held an Opening Ceremony for Its New Fab at the Hsinchu Biomedical Science Park

文・圖 / 投資組 林宜玫



▲喜康生技黃瑞晉董事長(右五)、喬石瑞總裁兼技術長(左三)、林穗虹總經理(左一)、新竹縣邱鏡淳縣長(左四)、科管局杜啟祥副局長(右四)等人共同剪綵。

新竹生醫園區喜康生技公司於 102 年 12 月 5 日舉辦開幕剪綵儀式，由董事長黃瑞晉主持，科管局副局長杜啟祥、新竹縣長邱鏡淳、經濟部工業局副局長呂正華、奇異 (GE) 醫療集團總經理陳家義等貴賓參與盛會。

喜康生技公司是由該公司總裁暨技術長喬石瑞 (Mr. Racho Jordanov) 與總經理林穗虹兩人創辦，主要股東為國內、外 4 家享有盛名的創投公司，包括凱鵬華盈 (KPCB)、紅杉資本 (Sequoia Capital)、伯樂創投 (Burmill & Company) 及中華開發工業銀行 (CDIB)，經營團隊多來自國際蛋白質藥物大廠 Genentech、Roche 等資深業界人士，陣容堅強。

該公司開始營運後，將切入蛋白質新藥與生物相似藥的研發，搶攻快速成長的蛋白質藥

物市場。未來將開發一系列的抗體新藥與符合國際標準的生物相似性藥品，並打造台灣成為世界級、高品質、具競爭優勢的抗體藥物研發基地。

科管局杜副局長應邀於開幕式致詞，首先歡迎喜康生技公司加入新竹生醫園區，並表示新竹生醫園區廠商進駐狀況熱烈，生技大樓啟用 2 年多，廠房出租率近乎滿載；生醫科技與產品研發中心 103 年即將啟用，台大醫院亦已積極進行新竹生醫園區醫院的建院工程，預估民國 106 年底 107 年初啟用，將會帶進充沛的基礎研究與臨床試驗研發能量；一個以創新與研發為主的生醫產業聚落，已在新竹生醫園區內成長、茁壯，未來將帶動國內生醫產業快速發展，成為繼 IT 產業後的一個亮點產業。